

英国首相特拉斯宣布辞职

新华社伦敦10月20日电(记者社 译)英国首相伊丽莎白·特拉斯20日宣布,辞去首相职务和执政党保守党党首职务,但将继续担任首相至新领导人产生。保守党新党首选举将于下周内举行。

特拉斯当天在伦敦唐宁街10号首相府门前发表简短声明说,她担任首相时,英国面临的国际形势

都非常不稳定。保守党先前选她为党首就是为了改变这一局面。特拉斯承认,鉴于目前状况,自己无法完成这一任务。

特拉斯宣布辞职后,工党、自由民主党随即要求提前举行大选。路透社说,特拉斯成为英国历史上在职时间最短的首相。

今年9月5日,特拉斯当选保守

党党首,次日就任首相,成为英国历史上继玛格丽特·撒切尔和特雷莎·梅之后的第三位女首相。特拉斯就职后于9月下旬推出大规模减税措施,引发英国金融市场大幅震荡。

本月14日,财政大臣夸西·克沃滕宣布辞职。19日,内政大臣苏拉·布雷弗曼辞去职务。英国政局陷入混乱。



这是在英国伦敦拍摄的伊丽莎白·特拉斯的资料照片。新华社发

英国内政大臣布雷弗曼宣布辞职

新华社伦敦10月19日电(记者社 译)英国内政大臣苏拉·布雷弗曼19日宣布辞职。首相伊丽莎白·特拉斯随后任命前交通大臣格兰特·沙普斯为新任内政大臣。

布雷弗曼在辞职信中说,她本人当天早些时候违反了有关信息安全的规定。信中,她还表达了对现任政府

应该何去何从的担忧。据报道,布雷弗曼用个人邮箱向一名议会同事发送官方文件,违反相关规定。

特拉斯领导的英国新政府9月初就职,当月下旬宣布大规模减税措施,引发金融市场大幅震荡。她本月14日任命杰里米·亨特为财政大臣,接替当天去职的夸西·克沃滕。亨特17日

证实,将取消大规模减税计划中“几乎所有”减税措施。

英国国家统计局19日发布的数据显示,9月英国消费者价格指数同比上涨10.1%,涨幅较8月有所升高,处于40年来高位。今年4月至7月,英国通胀水平接连刷新40年来最高纪录。

世卫组织:

新冠疫情仍是“国际关注的突发公共卫生事件”

欧洲多国疫情恶化 专家警告新冠流感“双流行”

综合新华社10月19日电(记者社 译)世界卫生组织19日表示,尽管各国和地区向该组织报告的每周新冠病毒死亡病例数接近大流行以来最低水平,但死亡率相较于其他呼吸道病毒仍很高,新冠疫情仍构成“国际关注的突发公共卫生事件”。

世卫组织突发事件委员会日前召开了新冠疫情例行季度评估会议。世卫组织在19日的声明中表示,委员会已向总干事就当前疫情形势及未来防控提出一系列建议,总干事采纳建议并于当天宣布,新冠疫情仍构成“国际

关注的突发公共卫生事件”。这是世卫组织依照《国际卫生条例》所能发布的最高级别警报。

世卫组织总干事谭德塞在当天的记者会上说:“虽然自(新冠)大流行以来,全球疫情形势已明显改善,但病毒仍在继续变化,仍然存在许多风险和不确定性。这种大流行病曾让我们措手不及,(未来)很可能卷土重来。”

突发事件委员会在声明中表示,与新冠有关的并发症和“后新冠”阶段的额外负担也很高,目前对其全部影响尚未完全了解。北半球冬季将至,

这期间疫情的演变也值得关注。此外,预计新冠病毒将持续进化,而目前尚无法可靠预测未来变体的遗传和抗原特征。病毒通过进化可能增加其免疫逃逸特性,可能对目前的疫苗和治疗方法构成挑战。同时,各国之间和国家内部在获得新冠疫苗和治疗方面仍存在不平等现象。

世卫组织总干事根据突发事件委员会的意见,对会员国给出一系列建议,包括加强对新冠病毒的监测和检测,加强高风险人群疫苗接种,保持国家当局对新冠大流行的有力反应等。

世卫组织网站最新数据显示,截至欧洲中部时间19日18时6分(北京时间20日零时6分),全球确诊病例较前一日增加484358例,达到623000396例;死亡病例增加1176例,达到6550033例。其中,美国的累计确诊病例数和死亡病例数均为全球最高。

近来,欧洲多个国家报告的新增新冠确诊病例数急剧上升。卫生专家警告,欧洲地区已迎来新一轮秋冬季新冠疫情高峰,各国应采取必要措施遏制新冠疫情蔓延,而且

需警惕新冠与流感“双流行”致使医疗系统承压。

欧盟委员会分管卫生和食品安全事务的委员基里亚基斯、世界卫生组织欧洲区域办事处主任卢格以及欧洲疾病预防控制中心主任阿蒙日前发表联合声明说,近来欧洲地区的疫情指标持续上涨,表明新一轮疫情已经开始。随着秋冬季来临,北半球还将迎来流感季。新冠疫情和季节性流感交织,将导致脆弱人群面临更高的重症和死亡风险,可能会造成医院和医护人员压力进一步加大。

古巴指责美国封锁造成经济损失逾万亿美元

据新华社哈瓦那10月19日电(记者林朝晖)古巴外交部长罗德里格斯19日对媒体表示,该国拟于11月初第30次向联合国大会提交要求美国结束对古巴封锁的决议草案,该草案指责美国封锁对古巴造成的经济损失超过1万亿美元。

罗德里格斯当天在古巴外交部举行的新闻发布会上说,仅在2021年8月至2022年2月,美国封锁对古巴造成的经济损失就达38亿美元,创历史新高。

罗德里格斯说,按当前美元价格计算,美国对古巴封锁60年来已致古巴累计损失超过1542亿美元。若计入国际市场上美元对黄金价格贬值因素,该数字超过13911亿美元。

广告·热线:66810888

2022海报集团 金秋车展 暨智能网联新能源车展 2022.11.3~11.6 海南国际会展中心(西海岸)

选车 看眼光 选车展 看实力

金秋车展 16年品牌车展

支持单位: 海南省工业和信息化厅、海口市商务局
 主办单位: 海南日报报业集团、海南广播电视总台(集团)
 承办单位: 海南日报有限责任公司
 独家招商代理: 海南智海联合会展有限公司